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Procès-verbal de la 37ème assemblée générale
SSS Section Franches-Montagnes

Date : 19 avril 19h30-20h15
Lieu : Restaurant de la Croix-Fédérale – Muriaux

Ordre du jour
1. Accueil et salutations
2. Nomination de deux scrutateurs
3. Approbation du PV de la dernière assemblée (à lire sur notre site internet)
4. Admissions et démissions
5. Rapports annuels

- Rapport du président, Cédric Baume
- Rapport de la vice-présidente, Marie Boillat
- Rapport du chef technique, Emilie Willemin
- Rapport du responsable matériel, Dimitri Vermeille
- Rapport du responsable internet, Jordan Chaignat
- Rapport des Comptes, Benoît Martinoli
- Rapport des Vérificatrices des comptes, Dana Pung et Olivier Gobat

6. Approbation des rapports et des comptes
7. Réélection du comité
8. Nomination des vérificateurs des comptes
9. Budget 2024
10. Cotisations
11. Activités et sorties 2023 / 2024
12. Divers et imprévus
Clôture de l’assemblée
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Liste des présences

Présidence Cédric Baume PrésidentMarie Boillat Vice-présidente
Procès-verbal Philippe Vermeille Secrétaire
Membres du comité Benoit Martinoli CaissierJordan Chaignat WebmasterEmilie Willemin Chef techniqueDimitri Vermeille Chef matériel

Membres :
Loanne Villat, Colin Felsch, Joey Flesch, Veronique Dubail, Sylvain Viatte, Jeff Ackermann, ChristianAubry, Dana Pung, Julien Matthey,
Excusés (8) :
Olivier Gobat, Sylvie Joliat, Marie-France Aubry, Daniel Giorgio, Bérénice Willemin, Sarah Aubry, OlivierChaignat, Patricia Baume, Ariane Vasquez,
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Procès-verbal
1. Accueil et salutations
La séance est ouverte à 19h40 par le président Cédric Baume.
Il souhaite la cordiale bienvenue à la 37ème assemblée générale de la SSS section Franches-Montagnes.
Au nom du comité, il remercie les membres de leur présence.
Lecture de l’ordre du jour.

L’ordre du jour a été accepté sans modifications.
2. Nomination de deux scrutateurs
Deux scrutatrices sont nommées : Dana Pung et Loanne Villat
3. Approbation du PV de la dernière assemblée
Le PV est à lire sur le site internet.

Le procès-verbal est accepté à l’unanimité.
4. Admissions et démissions
Admissions 2023 (14):

Cours terminé en 2023 : Joao Victor, Eliott Erard, Svenja Scheidegger, Manon Bulliard, ValentinCourtillat, Sylvain Viatte, Danaé Viatte
Fin du cours en mars 2024 : Julia Jeanrichard, Mylène Vermot-Petit-Outhenin, Luca Marchand,Wael Fileli, Max Bertrand, Jimmy Froidevaux, Mathieu Clémençon.

Démissions 2023 (4):
Yazid Mostefa, Ludovic Pauli (cotisations non payées depuis 2 ans) et Michel Nydegger, YannCastagné.
5. Rapports annuels
Rapport du chef technique Emilie Willemin

Un cours a été donné en 2024. La formation s’est bien passée, les 7 participants ont le brevet.
Le recyclage aura lieu cette année le samedi 5 octobre, l’année prochaine ce sera le 4 (avecambulanciers si tout va bien.)
Les inscriptions sont déjà possibles.

Cédric rappelle qu’elle a obtenu son brevet d’experte et l’assemblée la félicite.
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Rapport du responsable Tuba Info MB
- Le Tuba info parait toujours 4 fois par année. Toujours en recherches d’idées ou de nouveausujets, vos petits ajouts sont donc les bienvenus !

De temps en temps le Jeff nous fait un édito mais sinon c’est souvent très calme.
Rapport du responsable matériel DV
- Pas de grands achats, nous avons simplement mis à jour la pharmacie que nous utilisonsnotamment pour Jura défi.
Rapport du Webmaster JC

Le site internet a été mis à jour, toutes les photos des dernières sorties ont été ajoutées.
Un coup d’œil de votre part serait apprécié ;-)
Sorties de cette année :

- La sortie à ski s’est bien déroulée. Jordan n’a pas pu en profiter, Dimitri a donc repris le flambeausans encombre.- Sortie des GB qui s’est déroulée en Suisse centrale. Jordan évoque les diverses activités réaliséeslors de cette sortie.- Sortie à ski nautique où l’eau était plus chaude que l’air (22 C VS 17 C), mais cela n’a pas péjoréla qualité l’activité, ni la bonne humeur des participants.
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Rapport du caissier BM
Comme chaque année on n’a pas eu de grosses dépenses.Frais courant de fonctionnement de la société, frais de recyclage d’experts et de nos GB, frais decours pour Emilie (nouvelle experte de la société) ainsi que l’AG et le pique-nique. Sans oublier lesfrais de cours donnés. Ceci nous amène à des comptes légèrement déficitaires pour l’année passée(perte globale de 412.7 frs)
Etat de fortune 2024 : 33’266.48frs (cette année), on est donc dans une situation confortable. Sivous avez des idées à proposer pour des investissements qui pourraient être utiles à la société,nous sommes relativement ouverts.
En détail :
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- Rapports des vérificateurs des comptes
La soirée vérification des comptes fut bien appréciée chez Benoît et ce dernier remercie encore lesdeux vérificatrices Dana Pung et Olivier Gobat.
Les réviseurs Dana Pung et Olivier Gobat proposent à l’assemblée de donner décharge au caissierBenoît Martinoli pour les comptes 2023. La vérification des comptes a montré une tenue de lacomptabilité rigoureuse et sans erreurs.

Rapport du secrétaire
Le comité a décidé de centraliser les données de la SSS sur la plateforme Suisse de Infomaniak.Ainsi, nos données sont censées être plus sécurisées qu’avec Google. Ainsi toutes nos données sontau même endroit et accessibles à tout le comité, ce qui n’était pas le cas avant, ou chacun avait sesdonnées dans son coin. Nous pouvons consulter, modifier et échanger des informations qui sonttoujours avec la dernière version, ce qui évite tout risque d’erreur.
Ce changement est entièrement gratuit.

Rapport du président :
L’ambiance générale de la société est toujours bonne.
Nous avons comme chaque année de nouveaux brevetés, ce qui est une bonne chose puisque celadonne la possibilité à de nouvelles idées.
La région romande SSS a fait appel aux sections afin de collaborer pour la formation des recyclagesExpert Pool en 2024 / 2025 aux Franches. L’offre a été acceptée par le CL, tout semblait bien maisla Région Romande a finalement décidé que c’était trop loin et a donc annulé notre offre. Notreoffre semblait malgré tout compétitive (salle de cours, restaurant, matériel etc.)
Jeff complète en rappelant qu’à l’époque la Région Romande avait déjà refusé de se déplacerjusqu’à chez nous, c’est dommage.
Au niveau de la société, on est content qu’il y ait toujours des gens qui viennent à l’assemblée. Cesont, pour la majorité, toujours les mêmes personnes, mais les autres sont évidemment lesbienvenues.
Nous avons une certaine stabilité au niveau des GB. La dernière planif a été un peu plus compliquéecar peu de dates ont été données, mais dans la globalité tout se passe bien. La qualité du travaildes GB est bonne et nous n’avons pas eu de retours négatifs.
Nous avons rencontré la directrice et le responsable des GB du CL afin d’avoir une démarcheconstructive sur les choses à améliorer. Les GB sont le poumon de la société, il est donc essentielde garder cette tâche dans la société.
Cédric remercie son fidèle comité travailleur, où la bonne ambiance règne et le plaisir de travaillerensemble.
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7. Approbation des rapports et des comptes
L'assemblée accepte les rapports et les comptes par acclamation.

8. Réélection du comité
Le comité se compose ainsi :
Président(e) : Cédric Baume

Vice-présidente : Marie Boillat
Secrétaire : Philippe Vermeille
Caissier : Benoît Martinoli
Cheffe technique : Emilie Willemin
Chef Matériel : Dimitri Vermeille
Webmaster : Jordan Chaignat

L'assemblée accepte la réélection du comité par acclamation.
9. Nomination des vérificateurs des comptes
Olivier Gobat et Dana Pung ont officié cette année comme vérificateurs des comptes. Dana laisse saplace, il reste donc Olivier et Colin avec Véronique Dubail comme suppléante.

L'assemblée accepte la nomination des vérificateurs des comptes par acclamation.
10. Budget 2024
Cours de recyclage expert pool
Frais globaux de fonctionnement.
Léger déficit prévu car la sortie des GB est plus longue que d’habitude.
Ce point n’est pas du tout alarmant car après avoir pris en compte les bénéfices et coûts de la Société,nous restons dans une situation très stable.

L'assemblée accepte le budget par acclamation.
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Cotisations 2024
Les cotisations 2024 restent inchangées :
80.00 CHF Famille
60.00 CHF Adulte
20.00 CHF Enfant
11. Activités et sorties 2024
JuraDéfi aura lieu le samedi 17 août, des infos parviendront prochainement concernant les inscriptions
Sortie à ski : Prévue pour la fin janvier
Recyclage des GB : 5 octobre
Sortie des GB : 30 mai au 2 juin, organisée par Marie et Cédric
Pique-nique de la société le 24 aout à la Placide Place
Autres sorties ? La société est ouverte à toutes propositions de sorties
Un petit rappel comme quoi on peut disposer de la piscine de 8h30 à 10h00 le dimanche matin(anciennement 8h00).
12. Divers et imprévus
- Colin : Il a loupé la révision des comptes car il était bien occupé durant cette période. De retour auxFranches, il sera donc à nouveau disponible pour la commission technique, ce qui est une bonnenouvelle !
- Jeff remercie énormément tous ceux qui travaillent pour la société. Il félicite tous ces bénévoles carc’est selon lui devenu une valeur rare depuis quelques années.
14. Clôture de l'assemblée

Fin de l'assemblée à 20:15, merci aux membres pour leur présence.
PV rédigé par Philippe Vermeille
Lu et approuvé :
Saignelégier le 30.4.2024
Cédric Baume
Président


